

Új térképet adtak ki a Balatonról

GULYÁS J. ATTILA

Segítségét jelenthet a külföldi és a hazai turistáknak egyaránt a Siófokon tegnap bemutatott új Balaton-térkép. A kiadvány az eddig kiadottakhoz képest sok újdonsággal bővült. Egyebek között feltűnteti a még el nem készült dél-baltoni M7-es autópálya-szakaszt, az üdülőkörzet borújtait, piktogramokkal külön is megjelölve a fehér- és a vörösboros állomáshelyeket, valamint a GPS-koordinátákkal jelzett hajókikötőket is.

A 100x70 centiméteres, 1:110 méretarányú térképet kiadó cég képviselői hangsúlyozták, hogy ez az első olyan fali és hajtogatott kiadvány ebben a műfajban, amelyen az időközben rangos gyógy-üdülőhelyé vált Zalakaros is szerepel.

Miként lapunk megtudta: a sokszerű üdülőkörzet térképének elkészítésekor mindössze két akadályt kellett leküzdeniük a kartográfusoknak. Az egyik gondot a Dél-Balaton régi 7-es útján található, a balesetek megelőzését szolgáló körforgalmi csomópontok pontos bejelölése jelentette. A másik kérdés pedig az volt, hogy hol húzzák meg Szántód és Zamárdi határát. A végeláthatatlan vitában álló két település önkormányzata ugyanis ezúttal sem ugyanott jelölte meg a helységnévtáblák helyét.

A támogatóknak köszönhetően az új Balaton-térképhez ingyen juthatnak hozzá a megrendelők.

Késik a speciális mentők pénze

A katasztrófavédelem feltételeket szab az állami támogatás felhasználásához

Még mindig nem kapták meg a székesfehérvári, illetve a miskolci speciális mentők azt a huszonöt-huszonöt millió forintos támogatást, amelyet tavaly decemberben szavazott meg a parlament a Belügyminisztérium (BM) idei költségvetésének terhére. A két csapat tagjai úgy vélik, az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság erőfitogtatásból húzza az időt, amikor feltételeket szab a pénz felhasználásához.

TOLCSVAY L. LÁSZLÓ

Huszonöt-huszonöt millió forintot szavazott meg a parlament még tavaly decemberben *Világosi Gábor*, az Országgyűlés alelnökének előterjesztésére a nemzetközi hírű székesfehérvári Magyar Speciális Mentők, valamint a miskolci Spider Speciális Mentők működési kiadásainak támogatására. A két csapat – a délkelet-ázsiai költséges szerepvállalás, továbbá a sikeres hazai bevetések ellenére – a mai napig nem juthatott hozzá a pénzéhez.

Lehoczki László, a miskolciak és *Pavelcze László*, a székesfehérváriak vezetője egyaránt nehezményezi az eljárást. Miként megírtuk: a belügyi tárca a támogatást összeg azonnali folyósítása helyett az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság vezérkarának kezébe adta a jogot, hogy a kifizetés feltételeit megszabja. Pedig a székesfehérváriak a Baptista Szeretetszolgálat égisze alatt működnek, míg a miskolciak közalapítványi formában segítenek a bajbajutottakon. *Lehoczki László* szerint az OKF célja, hogy átvegyék a speciális mentők irányítását, noha az érintettek nem szeretnék függőséget. A híres mentőkutya,

Mancs gazdája kijelentette: ésszerűtlennek tartja, hogy az OKF májusban kér tőlük feladattervet. Nem lehet ugyanis előre tudni sem a bevetések helyszínét, sem az idejét, márpedig a tervezetnek csak a katasztrófákat kell tartalmaznia. Így a kiadások megtervezésére nincs lehetőségük, a földrengések és árvizek ugyanis előzetes bejelentés nélkül pusztítanak – tette hozzá *Lehoczki*. Elmondta: a miskolciak hat vízbe fulladt embert és öt eltűnt személyt találtak meg az elmúlt másfél hónap alatt *Mancs* közreműködésével. Ennek dacára a kuttyát az OKF vizsgára fogta volna.

Csibi Károly, a Miskolci Speciális és Felderítő Mentőcsoporthat Közalapítvány elnöke szerint az elmúlt tíz év kiemelkedő teljesítményének elismeréséül ítélte meg a parlament a támogatást *Lamperth Mónika* belügyminiszter igen szavazatával. Úgy véli: a kifizetéshez az OKF nem szabhat feltételeket, legfeljebb a pénz felhasználásának módját ellenőrizheti. *Csibi* és *Pavelcze* levelet írt a belügyminiszternek, és közölték: az első feltétellel, hogy nem lehet köztartozásuk, egyetértenek. Felhívták azonban *Lamperth Mónika* figyelmét arra, hogy a huszonöt milliót nem pályá-



Mancs sokak életét megmentette, mégis vizsgáztatnák

A SZERZŐ FELVÉTELE

zaton nyerték, hanem állami támogatásként kapták.

Pavelcze elmondta: a fehérváriaktól július 15-én indul három orvosuk és két ápolójuk Indonéziába, miközben a csapat itthoni tagjai naponta szolgálatot teljesítenek a Velencei-tavon, éjjel pedig készenlétben várják a riasztást. *Lehoczki* emlékeztetett a kormányváltás előtti időszak példás együttműködésére. A Borsod Megyei Kögyűlés akkori elnöke, *Ódor Ferenc* szerint a speciális mentőket soha senki

nem képes uniformisba öltöztetni, ezek az emberek civilek, ráadásul a világon mindenhol szeretik őket.

A BM OKF gazdasági igazgatója, *Kivágó Tamás* úgy fogalmazott: a feladattervet mindkét csapatnak már korábban el kellett volna készítenie az idei évre, de ennek a kötelezettségüknek csak június 22-én tettek eleget a telefonos egyeztetések után. Köztartozása ugyan egyik csapatnak sincs, de ez nem jelenti a végrehajtás alóli felmentést – közölte az igazgató.

Intézkednek

SELLEI

Nem fogjuk engedni, hogy Orbán Viktor politikája legyen a meghatározó Magyarországon – nyilatkozta Gyurcsány Ferenc a minap egy interjúban. Ez mindenképp ok lehet a bizakodásra, ha arra gondolunk, hogy a köztársaságielnök-választás előtt a kormányfő azt ígerte: elintézzük Szili Katalin győzelmét. Az eredmény azóta ismert.

Rablótámadás Szegeden

Több százezer forintot zsákmányolt az az ismeretlen, aki kirabolt egy kft.-t Szeged belvárosában tegnap délben. Az elkövető arcát elfedve lépett be egy Madách utcai irodahelyiségbe. Az ott lévő alkalmazottal dula-kodni kezdett és tetleg bántalmazta, majd – több százezer forintot magához véve – elmenekült a helyszínről. (HP)

Román kamionok ütköztek az M1-esen

Három román kamion ütközött össze tegnap hajnalban az M1-es autópályán Mosonmagyaróvárnál. A teherautók az ország belseje felé haladtak, amikor az első kettő hirtelen lassított, és a harmadik hátulról beléjük rohant. Két jármű teljesen összetört, de a harmadik is megsérült. A kár az elsődleges adatok szerint mintegy 50 millió forint. A három kamionsofőr közül a baleset okozója sérült meg. (MTI)